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SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2105 – DIA 18/05/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Projeto de Lei nº 020/022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CONCEDER O DIREITO REAL DE USO RESOLÚVEL DE ÁREAS 

PÚBLICAS INTEGRANTES DE LOTEAMENTO “CHÁCARAS BARÃO 

DO IMPÉRIO” EM FORMA DE ASSOCIAÇÃO DE MORADORES 

BARÃO DO IMPÉRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Projeto de Lei nº 026/2022, de autoria do Vereador 

JEFFERSON RODRIGUES – PDT. 

DENOMINA COMO “EMEF ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO 

FUNDAMENTAL ILMA NASCIMENTO DIAS”. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação nº 038/2022, de autoria do Vereador JEFFERSON 

RODRIGUES – PDT. 

 

 
 

LEGISLATURA 2021/2024 

BIÊNIO 2021/2022 

 

MESA DIRETORA 

 

Sergio Angeli Lago - PDT 

Presidente 

 

Luzinete Degasperi Leppaus - PTB 

Vice-Presidente 

 

Romi Carlos Facco Muller - PDT 

Tesoureiro 

 

Nelson Lichtenheld - PTB 

Secretário 

 

 

PLENÁRIO 

 

Deucimar Romagna - PTB 

 

Dorgival Batista Filho - PSB 

 

Jefferson Rodrigues - PDT 

 

Rosimar Jose Lahas - CIDADANIA 

 

Valdemiro Barth - PSDB 

 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, COM FUNDAMENTO NO 

ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.315/2009 E NO § 3º 

DO ARTIGO 113 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

ACRESCENTADO PELA E.L.O.M. Nº 008/2009, TRAZ AO 

CONHECIMENTO PÚBLICO QUE FORAM PRATICADOS 

OS SEGUINTES ATOS:  

ATOS DO LEGISLATIVO 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE 

REALIZAR O CALÇAMENTO ESTACIONAMENTO LOCALIZADO NA 

RUA DOS CANOEIROS, NA SEDE DESSE MUNICÍPIO. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2106 – DIA 25/05/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica n° 001/2022, de autoria 

da MESA DIRETORA.  

ALTERA OS TERMOS DO CAPUT E ACRESCENTA § 3º AO ARTIGO 

28 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SANTA LEOPOLDINA. 

ENCAMINHO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DE LEIS. 

 

Projeto de Lei nº 027/2022, de autoria do Prefeito Municipal 

ROMERO LUIZ ENDRINGER. 

DISCIPLINA A PARTICIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SANTA 

LEOPOLDINA NO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL PARA 

O FORTALECIMENTO DA PRODUÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DE 

PRODUTOS HORTIGRANJEIROS - COINTER, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. 

ENCAMINHO PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

DE LEIS/AGRICULTURA. 

 

Indicação nº 009/2022, de autoria do Vereador NELSON 

LICHTENHELD – PTB. 

INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE DE SAÚDE NA 

COMUNIDADE DE CARAMURU. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

Indicação nº 039/2022, de autoria dos Vereadores 

JEFFERSON RODRIGUES – PDT e NELSON LICHTENHELD – 

PTB. 

INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADADE DE 

REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO DO MORRO DA MADEIREIRA, 

ENTRE AS COMUNIDADES DE RIO DAS FARINHAS E 

CALIFÓRNIA, NESTE MUNICÍPIO. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus 

(PTB), Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco 

Muller (PDT), Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e 

Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Indicação nº 040/2022, de autoria da Vereadora LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS – PTB. 

INDICA A NECESSIDADE DE REALIZAR A REFORMA E 

MENUTENÇÃO DAS UNIDADES DE SAÚDE DAS COMUNIDADES 

DE HOLANDA, CHAVES, CARAMURU E SEDE. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

Moção de Congratulação nº 009/2022, de autoria do 

Vereador NELSON LICHTENHELD – PTB. 

MANIFESTA SUAS CONGRATULAÇÕES AOS AGENTES DE SAÚDE, 

PELO TRABALHO QUE VÊM REALIZANDO COM EXITO NO 

MUNICÍPIO, PRINCIPALMENTE NO ENFRENTAMENTO DA 

PANDEMIA DE COVID - 19. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES: 

Deucimar Romagna (PTB), Dorgival Batista Filho (PSB), 

Jefferson Rodrigues (PDT), Luzinete Degasperi Leppaus (PTB), 

Nelson Lichtenheld (PTB), Romi Carlos Facco Muller (PDT), 

Rosimar Jose Lahas (CIDADANIA) e Valdemiro Barth (PSDB). 

 

 
 

 

 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

AVISO DE DISPENSA 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/
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AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 

 

A Câmara Municipal de Santa Leopoldina torna pública, a 

contratação, com dispensa de licitação da empresa, LOJA 

NICKEL LTDA, cujo objeto se refere à aquisição de refrigerador 

(geladeira) doméstico, para atender as necessidades da Câmara 

Municipal de Santa Leopoldina, conforme especificações 

constantes neste termo de referência, com base nas disposições 

da Lei 8.666/93. 

 

Valor do contrato: R$ 6.540,00 (seis mil e quinhentos e 

quarenta reais). 

 

Santa Leopoldina/ES, 30 de maio de 2022. 

 

VINÍCIUS FONSECA LEÃO 

Presidente da CPL 

 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 

 

A Câmara Municipal de Santa Leopoldina torna pública, a 

contratação, com dispensa de licitação da empresa, GILVAN 

CENTRO AUTOMOTIVO LTDA, cujo objeto se refere à 

aquisição de 02 (dois) pneus, bem como o serviço de 

alinhamento para o veículo oficial Chevrolet Onix Plus 1.0 Turbo, 

placa RQN8A69 da Câmara Municipal de Santa Leopoldina, 

conforme especificações constantes neste termo de referência, 

com base nas disposições da Lei 8.666/93. 

 

Valor do contrato: R$ 1.115,00 (mil e cento e quinze reais). 

 

Santa Leopoldina/ES, 30 de maio de 2022. 

 

VINÍCIUS FONSECA LEÃO 

Presidente da CPL 

 

 

http://www.santaleopoldina.es.leg.br/

